

НОВОСТЬ
08.05.2023

НЕФТЯНИКИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПРАЗДНОВАНИИ 78-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Нефтяники РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») в составе делегации ПАО «ЛУКОЙЛ» приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне - памятном митинге и возложении цветов к Вечному огню на Братской могиле защитников Красного Царицына и воинов 62-й и 64-й армии, погибших при защите Сталинграда.

Также 8 мая 2023 года состоялось возложение в зале Воинской Славы историко-мемориального комплекса «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане.

В праздничной программе – поздравление 7 ветеранов – участников Великой Отечественной войны, бывших работников нефтяного предприятия. Все они – жители Волгоградской области. У каждого из них сотрудники РИТЭК побывали лично.

В праздничные майские дни традиционным стало вручение ветеранам продуктовых наборов и памятных подарков.

В этом году материальные выплаты получили 58 человек - участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети Сталинграда. Средства перечислены из двух источников – ООО «РИТЭК» и БФ «ЛУКОЙЛ».